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Вступ. Розвинений фінансовий ринок передбачає наявність загальноприйнятої системи 

класифікації фінансових установ за ступенем надійності. Універсальною оцінкою 

надійності (кредитоспроможності) фінансової установи в Україні є кредитний рейтинг, 

який визначають за Національною рейтинговою шкалою. 

Відповідно до Закону України № 448/96-ВР від 30.10.1996 р. «Про державне регулювання 

ринку цінних паперів України», кредитний рейтинг – це умовний вираз 

кредитоспроможності об'єкта рейтингування в цілому та/або його окремого боргового 

зобов'язання за національною шкалою кредитних рейтингів. 

Відповідно до цього Закону, рейтингові оцінки, отримання яких є обов'язковим, мають 

право визначати виключно уповноважені національні рейтингові агентства та (або) 

визнані міжнародні рейтингові агентства. 

Також в цьому Законі вказано, що при визначенні рейтингової оцінки, визначення якої є 

обов'язковим за законом, уповноважене рейтингове агентство зобов'язане 

використовувати Національну шкалу. 

Чинна національна рейтингова шкала в Україні введена в дію Постановою Кабміну 

№ 665 від 26.04.2007 р. «Про затвердження Національної рейтингової шкали». 

Зазначимо, що визнані НКЦПФР (Національна комісія з цінних паперів та фондового 

ринку, раніше – ДКЦПФР) міжнародні рейтингові агентства не притримуються 

національної рейтингової шкали, а ввели свої власні рейтингові шкали для України. Для 

узгодження рейтингових шкал України, що належать визнаним міжнародним рейтинговим 

агентствам, із Національною рейтинговою шкалою, було прийнято відповідні нормативні 

документи: 

– Рішення ДКЦПФР № 2312 вiд 27.12.2007 р. «Щодо встановлення відповідності рівнів 

рейтингових оцінок за шкалою міжнародного рейтингового агентства Fitch Ratings 

рівням за Національною рейтинговою шкалою»; 

– Рішення ДКЦПФР № 2313 вiд 27.12.2007 р. «Щодо встановлення відповідності рівнів 

рейтингових оцінок за шкалою міжнародного рейтингового агентства Moody's 

Investors Service рівням за Національною рейтинговою шкалою»; 

– Рішення ДКЦПФР № 2314 вiд 27.12.2007 р. «Щодо встановлення відповідності рівнів 

рейтингових оцінок за шкалою міжнародного рейтингового агентства Standard & 

Poor's рівням за Національною рейтинговою шкалою». 

З прийняттям цих Рішень де-юре з’явилась можливість порівнювати за єдиною 

національною рейтинговою шкалою кредитні рейтинги фінансових установ, визначені 

уповноваженими національними та визнаними міжнародними рейтинговими агентствами. 

Дослідження щодо кредитних рейтингів вітчизняних банківських установ проводилося за 

статистичними даними, актуалізованими на 1.02.2012 р. На цей час в Україні 
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підтримували кредитні рейтинги банків три визнані міжнародні («Fitch Ratings», «Moody’s» 

та «Standard & Poor's»), три уповноважені національні (НРА «Рюрік», РА «Експерт-

Рейтинг», РА «ІBI-Rating») та одне екс-уповноважене (РА «Кредит-Рейтинг») рейтингові 

агентства. 

Актуальність проблеми. Події кінця 2008 р. – початку 2009 р. показали, що фінансовий 

стан окремо взятого банку залежить від загального фінансового стану банківської системи 

України. Всі банківські установи є досить взаємопов’язаними, тому індивідуальний рівень 

кредитоспроможності банку насправді не повністю відображає його ступінь надійності. Для 

визначення фінансової стійкості окремого банку, досить важливим є розуміння загального 

(інтегрального) рівня кредитоспроможності банківської системи. Оскільки універсальним 

інструментом, який ілюструє ймовірність невиконання боргових зобов’язань певною 

установою, виступає кредитний рейтинг, то для досягнення поставленої мети доцільно 

визначити інтегральний кредитний рейтинг банківської системи України. 

Мета і задачі дослідження. Метою дослідження НРА «Рюрік» є оцінка надійності 

банківської системи України шляхом визначення ії довгострокового кредитного рейтингу 

за Національною рейтинговою шкалою.  

Для досягнення вищезазначеної мети, були вирішені такі задачі: 

– Актуалізовано інформацію про наявні довгострокові кредитні рейтинги банківських 

установ України станом на 01.02.2012 року. 

– Визначено середньозважені кредитні рейтинги в розрізі груп банків за класифікацією 

НБУ для прорейтингованих банків. 

– Визначено інтегральний кредитний рейтинг банківської системи України для 

прорейтингованих банків. 

– Визначено можливий діапазон зміни інтегрального кредитного рейтингу банківської 

системи України з урахуванням непрорейтингованих банків. 

Інформаційна база дослідження. Для проведення дослідження була оброблена 

інформація національних рейтингових агентств, а саме: НРА «Рюрік», РА «Експерт-

Рейтинг», РА «ІBI-Rating», РА «Кредит-Рейтинг»; а також міжнародних рейтингових 

агентств: «Fitch Ratings», «Moody’s» та «Standard & Poor's».  Було досліджено рейтинг-

листи вищезазначених агентств та актуалізовано інформацію про довгострокові кредитні 

рейтинги банківських установ України. 

Основний матеріал дослідження. Станом на 01.02.2012 р. банківська система України 

налічує 175 банків, які мають ліцензію на надання банківських послуг.  

Згідно ренкінгу НБУ за розміром активів, до І групи належить 17 банків, до ІІ групи – 19 

банків, до ІІІ групи – 22 банки, до IV групи – 117 банків. 
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Протягом січня 2012 року було присвоєно один довгостроковий кредитний рейтинг 

позичальника (ПАТ «ІнтерКредит Банк»), та відкликано один довгостроковий  кредитний 

рейтинг позичальника (АТ «ТММ-БАНК»), тому інформацію стосовно кредитних рейтингів 

банків України можливо актуалізувати станом на 01.02.2012 року. 

Серед 175 банків України, які мають ліцензію на надання банківських послуг, більше 

половини банків (96 банків, або 54,8% від загальної кількості) станом на 01.02.2012 р. 

мали довгострокові кредитні рейтинги позичальників. 

Найбільша питома вага банків з кредитними рейтингами є в І групі – 16 банків з 17 

(94,1%). В ІІ та ІІІ групах частка банків з кредитними рейтингами складає 89,5% та 86,4% 

відповідно. Найменше банків з кредитними рейтингами є в ІV групі (їх частка складає 

лише 37,6% банків ІV групи). 

 

Рис. 1. Частка банків України, які мають кредитні рейтинги 

З 79 банків, які не мають кредитних рейтингів, 73 банки (92,4% від загальної кількості) 

належать до IV групи і лише 6 банків (7,6%) – до інших груп, зокрема до III групи – 3 банки, 

до II групи – 2 банки, до I групи – 1 банк. З І групи не має кредитного рейтингу лише  

КБ «Надра» (пов’язано з фінансовими проблемами, які його переслідують протягом 

останніх 3-х років). 

Рейтинговими агентствами (міжнародними та національними) підтримується усього 117 

кредитних рейтингів банків України. При цьому 21 банк має одночасно кредитні рейтинги в 

2-х агентствах. Серед банків, які мають одночасно 2 кредитні рейтинги: 

– 9 банків («Перший Український Міжнародний Банк», «VAB Bank», «Креді Агріколь 

Банк», «Банк Кредит Дніпро», «Кредобанк», «Укрінбанк», «Фінанси та Кредит», 

«Південний» та «Хрещатик») мають кредитні рейтинги національного і 

міжнародного рейтингових агентств; 
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– 4 банки («Ощадбанк», «Укрсіббанк», «Альфа-Банк» та «Банк Форум») мають 

кредитні рейтинги одночасно двох міжнародних рейтингових агентств; 

– 8 банків («Банк Перший», «БМ Банк», «Єврогазбанк», «Союз», «Укргазбанк», 

«Український професійний банк», «Банк Золоті Ворота» та «Південкомбанк») 

мають кредитні рейтинги одночасно двох національних рейтингових агентств. 

Станом на 01.02.2012 р. серед усіх кредитних рейтингів банків України лише 3 («Родовід 

Банк» (uaB), «VAB Bank» (uaBB) та «Фінанси та Кредит» (uaBB)) підтримуються на рівні 

спекулятивної категорії, а 112 (97,4% від загальної кількості) кредитних рейтингів 

підтримуються на рівні інвестиційної категорії (див. рис. 2).  
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Рис.2. Дивергенція кредитних рейтингів банків України станом на 01.02.2012 р. 

Більшість банків України мають кредитні рейтинги на рівні uaBBB, uaBBB- та uaBBB+: 

всього таких банків 32, 21 та 19 на кожний рівень відповідно. Один банк має кредитний 

рейтинг спекулятивної категорії рівня uaB-, та два – uaBB. Зазначимо, що національні 

рейтингові агентства не підтримують кредитні рейтинги спекулятивної категорії.  

Структура кредитних рейтингів банків України в розрізі їх рівнів представлена на рис. 3. 

Найбільша питома вага належить кредитним рейтингам на рівні uaBBB – 72 (61,5%), 

найменша питома вага – кредитним рейтингам рівнів uaВ та uaBB – 1 (0,009%) та 2 

(0,017%) відповідно. 
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Рис. 3. Структура кредитних рейтингів банків України в розрізі їх рівнів 

Загальний розподіл кредитних рейтингів банків між національними та міжнародними 

агентствами за рівнями наведено в табл. 1. 

Національні рейтингові агентства підтримують більше кредитних рейтингів банків на 

рівнях uaBBB та uaА (65 та 13 кредитних рейтингів відповідно). Міжнародні рейтингові 

агентства підтримують більше кредитних рейтингів на рівнях uaAAA та uaAA (7 та 9 

кредитних рейтингів відповідно) та рейтингів спекулятивної категорії.  

Табл.1. Розподіл кредитних рейтингів банків України в залежності від їх рівня 

Рівень рейтингу uaААА uaАА uaА uaВВВ uaВВ uaВ 

Рейтинги, які підтримуються національними РА 1 8 13 67 0 0 

Рейтинги, які підтримуються міжнародними РА 7 9 4 5 2 1 

Усього 8 17 17 72 2 1 

Більш детальна інформація стосовно рівнів кредитних рейтингів банків України у розрізі 

груп наведена в табл. 2. 

За результатами проведеного аналізу даних, наведених в табл. 2, аналітичний 

департамент НРА «Рюрік» зазначає, що зі зменшенням розмірів активів банків, тобто з 

переходом від І до IV групи, пропорційно зменшується кількість кредитних рейтингів 

високих рівнів інвестиційної категорії (uaAAA та uaAA), і збільшується кількість кредитних 

рейтингів нижчих рівнів інвестиційної категорії (uaА та uaВВВ). 
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Табл. 2. Розподіл кредитних рейтингів банків України за групами 

Рівень рейтингу uaААА uaАА uaА uaВВВ uaВВ uaВ 

1 група 3 10 3 5 1 0 

2 група 4 6 5 6 1 1 

3 група 0 0 4 22 0 0 

4 група 1 1 5 39 0 0 

Усього 8 17 17 72 2 1 

Рейтинги спекулятивної категорії відсутні серед банків III і IV груп. Серед банків II групи 

присутні два кредитні рейтинги спекулятивної категорії, які підтримуються міжнародними 

рейтинговими агентствами. Один кредитний рейтинг спекулятивної категорії є у банку I 

групи. 

Серед дев’яти банків, які мають кредитні рейтинги як національних, так і міжнародних 

рейтингових агентств, у семи випадках рівні кредитних рейтингів, які підтримуються 

національними рейтинговими агентствами, є вищими за рівні кредитних рейтингів, які 

підтримуються міжнародними рейтинговими агентствами (див. рис. 4).  
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Рис. 4. Розбіжності кредитних рейтингів одних і тих же банків, підтримуваних одночасно національними і 

міжнародними агентствами 
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Серед кредитних рейтингів двох банків спостерігається ситуація, коли рівень кредитного 

рейтингу, який підтримується міжнародним рейтинговим агентством, знаходиться у 

спекулятивній категорії, а рівень кредитного рейтингу, який підтримується національним 

рейтинговим агентством, – в інвестиційній категорії. Наприклад, кредитний рейтинг 

«VAB Bank» визначений міжнародним рейтинговим агентством «Moody’s» на рівні uaBB+, 

а національним рейтинговим агентством «Експерт-Рейтинг» – на рівні uaАА, тобто вище 

на 8 рівнів національної рейтингової шкали. 

Дані розбіжності пов’язані з тим, що міжнародні агентства є більш консервативними та 

надають більше значення офіційній статистичній звітності. Національні ж рейтингові 

агентства більше розуміють специфіку ведення бізнесу в Україні, що надає банкам більше 

шансів на отримання рейтингу вищого рівня при проходженні процедури рейтингування. 

Детальний розподіл кредитних рейтингів у розрізі  груп в залежності від їх рівнів 

проілюстровано на рис. 5.  

  

  
Рис. 5. Структура кредитних рейтингів банків України в залежності від їх рівня, за групами 

Бачимо, що серед банків I групи частка кредитних рейтингів рівня uaВВВ складає 23%, а 

рівня uaАА – 45%. Серед банків III групи частка кредитних рейтингів рівня uaВВВ є 

домінуючою і складає 85%. Серед банків IV групи кредитні рейтинги рівня uaВВВ 

становлять 84%. Найдиверсифікованішою за структурою кредитних рейтингів банків 

України є II група банків. 

На рис. 6. відображено співвідношення між кредитними рейтингами, які підтримують 

національні рейтингові агентства, та кредитними рейтингами, які підтримують міжнародні 
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рейтингові агентства. Загалом по банківській системі серед всіх кредитних рейтингів  

89 рейтингів (76,06%) підтримуються національними рейтинговими агентствами, а 

28 (23,94%)  міжнародними.  

 

Рис. 6. Структура кредитних рейтингів банків України в залежності від рейтингових агентств 

Найбільша питома вага кредитних рейтингів, підтримуваних міжнародними рейтинговими 

агентствами, є серед банків І групи  72,73% від загальної кількості банків І групи. 

Серед банків ІІ групи національними рейтинговими агентствами підтримується 14 

кредитних рейтингів (60,87%), а міжнародними  9 (39,13%). В III групі міжнародні 

рейтингові агентства підтримують лише 2 кредитні рейтинги (7,69% від загальної 

кількості), в той час як національні рейтингові агентства підтримують 24 кредитні рейтинги, 

або 92,31% банків данної групи. Серед банків IV групи міжнародні рейтингові агентства 

підтримують лише один кредитний рейтинг (0,02%). 

Таким чином, лише банки І групи надають перевагу кредитним рейтингам міжнародних 

рейтингових агентств. Аналітичний департамент НРА «Рюрік» вважає, що дана тенденція 

повязана з їх орієнтацією на міжнародний ринок капіталу та прагненням залучити 

іноземних інвесторів, які більше довіряють глобальним рейтинговим агентствам (Moody’s, 

S&P, Fitch ratings). Відповідно, банки II, III та IV груп орієнтуються на внутрішній ринок 

капіталу та національних інвесторів, для яких оцінка національних рейтингових агентств є 

достатньо авторитетною. В той же час іншою причиною може служити різниця у вартості 

рейтингових послуг, які надаються міжнародними та національними рейтинговими 

агентствами. 
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Визначення інтегрального кредитного рейтингу банківської системи України. 

Беручи до уваги, що банківська система України є сукупністю окремо взятих банківських 

установ, можна зробити припущення, що інтегральний рівень кредитного рейтингу 

банківської системи також виступає сукупністю окремих кредитних рейтингів банків. Також, 

слід зауважити, що всі банківські установи різняться за розмірами. Тому, в процесі 

визначення узагальненого довгострокового кредитного рейтингу банківської системи 

України, було зроблено такі твердження. 

– Вплив кожного банку на загальний стан банківської системи визначається з 

урахуванням частки його активів в системі. 

– Якщо банківська установа має 2 довгострокові кредитні рейтинги від різних 

агентств, враховується кредитний рейтинг нижчого рівня. 

– Якщо банк не має кредитного рейтингу, то не враховуватимемо його. 

Враховуючи здійсненні припущення, інтегральний кредитний рейтинг банківської системи 

України доцільно розрахувати як середнє значення рівнів кредитних рейтингів окремих 

банків, зважених на частку активів банків з даним рівнем кредитного рейтингу.  

Причому, на нашу думку, спочатку зважування доцільно проводити в межах груп банків за 

розмірами активів, що дозволить порівняти більш однорідні обєкти рейтингування. 

Формула середньої арифметичної зваженої для розрахунку інтегрального кредитного 

рейтингу буде наступною: 

 

де,  – інтегральний (середньозважений) кредитний рейтинг; 

 – рівень кредитного рейтингу; 

 – частка активів банків з певним кредитним рейтингом. 

Рівень кредитного рейтингу є якісною оцінкою, тому для здійснення розрахунків, необхідно 

перевести його в кількісну величину. Кожному рівню кредитного рейтингу призначимо 

певну кількість балів, при цьому найвище значення «9» присвоєно найвищому кредитному 

рейтингу рівня uaAAA, а найнижче «1» – кредитного рейтингу рівня uaС. Зазначимо, що 

національна рейтингова шкала також містить рівень рейтингу uaD, який відповідає стану 

дефолту банку, для цього рейтингу бали дорівнюють «0», тобто його фактично можна не 

враховувати. 

Співвідношення між  кредитними рейтингами та балами наведено в табл. 3. 

 

 

 



Національне рейтингове агентство «Рюрік» 
Аналітичне дослідження: «Інтегральний кредитний рейтинг банківської  
системи України» 
 

 
12 

Таблиця 3. Шкала переведення рівнів кредитних рейтингів в бали 

Рівень кредитного 

рейтингу 

Бали,  

uaAAA 9 

uaAA 8 

uaA 7 

uaBBB 6 

uaBB 5 

uaB 4 

uaCCC 3 

uaCC 2 

uaC 1 

uaD 0 

 

Оскільки, кінцевим результатом не обов’язково буде ціле число, то варто зазначити, що 

по-перше, розраховане бальне значення інтегрального кредитного рейтингу доцільно 

округлити до двох значень після коми. По-друге, знаки після коми будуть вказувати на 

проміжну категорію кредитного рейтингу. 

Позначимо цілу частину отриманого значення як [x], а дробову – {х}, і введемо наступні 

умови: 

1) Якщо дробова частина знаходиться в межах: 

0 ≤ {х} < 0,25, 

то кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню балів [x] з 

проміжною категорією «-». 

2) Якщо дробова частина знаходиться в межах: 

0,25 ≤ {х} ≤ 0,75, 

то кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню балів [x]. 

3) Якщо дробова частина знаходиться в межах: 

0,75 < {х} < 1, 

то кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню балів [x] з 

проміжною категорією «+». 

 

Зважування за групами банків. 

Згідно Рішення НБУ № 814 «Про розподіл банків на групи» від 23.12.2011 року, до І групи 

відтепер відносяться банки, активи яких складають більше 15000 млн. грн., до ІІ групи – 

банки, активи яких складають більше 5000 млн. грн., до ІІІ групи – банки, активи яких 

складають більше 3000 млн. грн., до IV групи – банки, активи яких складають менше 

3000 млн. грн. 
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Слід зауважити, що національними та міжнародними рейтинговими агентствами 

прорейтинговано 90% активів банківської системи України (станом на 01.02.2012 р.). 

Зокрема, прорейтинговано 96% активів банків І групи, 92% активів банків ІІ групи, 87% 

активів банків ІІІ групи та 55% активів банків ІV групи (рис. 7). 

 

Рис. 7. Структура прорейтингованих активів груп банків та системи в цілому 

Таким чином, вплив банків, які не мають кредитних рейтингів, на інтегральний рейтинг 

банківської системи є не дуже суттєвим, оскільки сукупний розмір їх активів становить 

лише 10,00% від сукупного розміру банківської системи. Враховуючи, що не має рейтингів 

у 79 банків, середній розмір частки активів в банківській системі окремо взятого 

непрорейтингованого банку буде становити 0,08% непрорейтингованих активів. Тому, 

навіть у випадку погіршення фінансового стану одночасно у 12 банків, які не мають 

кредитних рейтингів, їх вплив на банківську систему буде несуттєвим, так як середній 

розмір частки активів, яку вони займають в банківській системі України, складає  в 

сукупному обсязі менше 1% активів банківської системи України. 

Для розрахунку частки банків ( ) було використано офіційні дані НБУ щодо розміру 

активів банків України станом на 01.01.2012 р., при цьому інформація щодо присвоєних 

кредитних рейтингів банків актуалізована станом на 01.02.2012 р. 

 

І група банків.  

Серед 17 банків І групи відсутній рейтинг лише в КБ «Надра».  

Таким чином, інтегральний кредитний рейтинг розраховано для 16 банків І групи, активи 

яких складають 96% активів групи. Похибка при розрахунку середньозваженого 

кредитного рейтингу становить лише 4%. 

Здійснені розрахунки представлено у вигляді табл. 4. 
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Таблиця 4. Розрахунок середньозваженого  рейтингу по першій групі банків 

№ Назва Банку Активи 
Рівень 

рейтингу 
Вага Бали 

З врахуванням 
ваги 

1 ПРИВАТБАНК 145 118 473 uaAA 0,21 8 1,71 

2 УКРЕКСІМБАНК 75 103 435 uaAA 0,11 8 0,89 

3 ОЩАДБАНК 73 968 478 uaA 0,11 7 0,76 

4 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 51 347 408 uaAA 0,08 8 0,61 

5 УКРСОЦБАНК 40 206 926 uaAAA 0,06 9 0,53 

6 ПРОМІНВЕСТБАНК 38 160 931 uaAA 0,06 8 0,45 

7 ВТБ БАНК 37 067 206 uaAAA 0,05 9 0,49 

8 
ПЕРШИЙ УКР.МІЖНАРОДНИЙ 
БАНК 34 866 052 uaA 0,05 7 0,36 

9 УКРСИББАНК 32 868 231 uaAAA 0,05 9 0,44 

10 АЛЬФА-БАНК 27 964 574 uaBBB 0,04 6 0,25 

11 ДЕЛЬТА БАНК 23 216 416 uaA 0,03 7 0,24 

12 ОТП БАНК 22 784 720 uaAA 0,03 8 0,27 

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 22 006 642 uaBBB 0,03 6 0,19 

14 БРОКБІЗНЕСБАНК 18 940 271 uaAA 0,03 8 0,22 

15 УКРГАЗБАНК 18 157 477 uaBBB 0,03 6 0,16 

16 
ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ 
РОСІЇ 16 932 522 uaAA 0,02 8 0,20 

 
СУМА 678 709 762    7,77 

 

Враховуючи значення десяткової частини отриманого числа, тобто:  

0,75 < 0,77 < 1, 

кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню 7 балів з проміжною 

категорією  «+». Отже, інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг банків І 

групи знаходиться на рівні uaA+.  

Аналогічні розрахунки проведемо для інших груп банків та всієї банківської системи 

України в цілому. 

 

ІІ група банків. 

Серед 19 банків ІІ групи кредитний рейтинг відсутній лише у 2-ох банків. Частка активів 

непрорейтингованих банків складає 8% від активів групи. 

Розрахунки для банків ІІ групи здійснюються аналогічно як для банків  І групи. Здійснені 

розрахунки представлено у Додатку 2. 

В бальному вимірі рейтинг становить 6,61.  

Враховуючи значення десяткової частини отриманого числа, тобто:  

0,25 ≤ 0,61 ≤ 0,75, 
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кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню 6 балів без проміжної 

категорії. Отже, інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг банків ІІ групи 

знаходиться на рівні uaBBB. 

 

ІІІ група банків.  

Серед 22 банків ІІІ групи кредитний рейтинг відсутній лише у 3-ох банків. Частка активів 

непрорейтингованих банків складає 13% від активів групи. 

Розрахунки для третьої групи банків відображено в Додатку 3.  

В бальному вимірі рейтинг складає 6,38.  

Враховуючи значення десяткової частини отриманого числа, тобто:  

0,25 ≤ 0,38 ≤ 0,75, 

кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню 6 балів  без проміжної 

категорії. Таким чином, інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг банків ІІІ 

групи знаходиться на рівні uaBBB. 

 

ІV група банків.  

Серед 117 банків в ІV групі прорейтинговано лише 44 банки з сукупним обсягом активів у 

55% активів групи. Непрорейтингованими залишаються 73 банки з сукупним обсягом 

активів  45%. Слід зауважити, що похибка при розрахунку інтегрального кредитного 

рейтингу ІV групи банків є досить великою. 

Розрахунки для четвертої групи банків відображено в Додатку 4.  

В бальному вимірі рейтинг складає 6,37. Таким чином, інтегральний довгостроковий 

кредитний рейтинг банків ІV групи знаходиться на рівні uaBВВ за Національною 

рейтинговою шкалою. 

 

Інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг банківської системи України. 

Активи банківської системи України складають 1 054 272 287 тис. грн. В цілому, 

національними та міжнародними рейтинговими агентствами прорейтинговано 90% активів 

банківської системи України. Отже, непрорейтингованими залишаються  

97 528 039 тис. грн., які припадають на 79 банків. 

Визначимо інтегральний кредитний рейтинг банківської системи України для 

прорейтингованих банків. Похибка при визначенні цього рейтингу складає 10%. 
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Розрахунки відображено в Додатку 5.  

В бальному вимірі рейтинг складає 7.40. 

Враховуючи значення десяткової частини отриманого числа, тобто:  

0,25 ≤ 0,40 ≤ 0,75, 

кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню 7 балів  без проміжної 

категорії. Таким чином, інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг 

банківської системи України знаходиться на рівні uaA за Національною рейтинговою 

шкалою.  

 

Інтервал зміни інтегрального кредитного рейтингу банківської системи. 

Визначений на рівні uaA інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг банківської 

системи України розрахований за вибіркою з прорейтингованих банків. Беручи до уваги, 

що сукупний розмір активів непрорейтингованих банків становить 10%, проаналізуємо 

можливі границі зміни середньозваженого за активами інтегрального рейтингу з 

урахуванням непрорейтингованих банків. Для визначення інтервалу, якому належить 

інтегральний кредитний рейтинг банківської системи, розглянемо два граничні варіанти. 

І варіант. Розглянемо найгірший варіант. Якщо припустити, що всі непрорейтинговані 

установи виявляться абсолютно ненадійними, ми знайдемо нижню межу (песимістичну 

оцінку) для інтегрального рейтингу банківської системи. В такому випадку, в бальному 

вимірі середньозважений рейтинг складає 6,71.  

Враховуючи значення десяткової частини отриманого числа, тобто:  

0,25 ≤ 0,71 ≤ 0,75, 

кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню балів 6 без проміжної 

категорії. Таким чином, мінімальний інтегральний довгостроковий кредитний 

рейтинг банківської системи України знаходиться на рівні uaBBB. 

ІІ варіант. Розглянемо найкращий випадок, тобто такий, при якому робиться припущення, 

що  всі непрорейтинговані установи є абсолютно надійними. В такому випадку, ми 

знайдемо верхню межу для інтегрального рейтингу банківської системи. Отже, за 

оптимістичною оцінкою  в бальному вимірі середньозважений рейтинг складає 7,60. 

Враховуючи значення десяткової частини отриманого числа, тобто:  

0,25 ≤ 0,60 ≤ 0,75, 

кредитний рейтинг визначається на рівні, який відповідає значенню балів 7 без проміжної 

категорії. Отже, максимальний інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг 

банківської системи України знаходиться на рівні uaA. 
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Таким чином, значення інтегрального кредитного рейтингу банківської системи України 

належать проміжку [6.71; 7.60], або, переходячи від бального виміру до позначень 

національної рейтингової шкали, остаточно запишемо, що його діапазон зміни від uaBBB 

до uaA. 

Зазначимо, що отриманий інтегральний кредитний рейтинг банківської системи України, є 

лише мірою сукупного кредитного ризику окремих банків, враховуючи частку їх активів у 

системі. Розрахований за національною шкалою рівень кредитного рейтингу не враховує 

суверенний ризик країни та є лише орієнтиром для визначення ступеня надійності 

банківської системи України. 

 

Висновки. 

Проаналізувавши інформацію щодо кредитних рейтингів вітчизняних банків, НРА «Рюрік» 

дійшло таких висновків: 

1. Середньозважений кредитний рейтинг банків І групи для прорейтингованих банків 

(94% банків або 96% активів І групи) знаходиться на рівні uaA+. Позичальник або 

окремий борговий інструмент з рейтингом uaА характеризується високою 

кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або 

борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності чутливий до несприятливих 

комерційних, фінансових та економічних умов. Знак «+» вказує на проміжну 

категорію рейтингу відносно основних категорій.  

2. Середньозважений кредитний рейтинг банків ІІ групи для прорейтингованих банків 

(90% банків або 92% активів ІІ групи) знаходиться на рівні uaBBB. Позичальник або 

окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується достатньою 

кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або 

борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить від впливу 

несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

3. Середньозважений кредитний рейтинг банків ІІІ групи для прорейтингованих банків 

(86% банків або 87% активів ІІІ групи) знаходиться на рівні uaBBB. Позичальник 

або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується достатньою 

кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або 

борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить від впливу 

несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

4. Середньозважений кредитний рейтинг банків ІV групи для прорейтингованих банків 

(38% банків або 55% активів ІV групи) знаходиться на рівні uaBBB. Позичальник 

або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується достатньою 
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кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або 

борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить від впливу 

несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

5. Середньозважений кредитний рейтинг банківської системи України для 

прорейтингованих банків (54,86% банків або 90% активів банківської системи)   

знаходиться на рівні uaA. Позичальник або окремий борговий інструмент з 

рейтингом uaА характеризується високою кредитоспроможністю порівняно з 

іншими українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень 

кредитоспроможності чутливий до несприятливих комерційних, фінансових та 

економічних умов.  

6. Інтегральний довгостроковий кредитний рейтинг банківської системи України з 

урахуванням непрорейтингованих банків належить проміжку [uaBBB; uaA]. Таким 

чином банківська система України характеризується, як мінімум, достатньою 

кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками та є 

чутливою до несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов.  

Можливі майбутні зміни кредитних рейтингів вітчизняних банків знайдуть своє 

відображення в подальших дослідженнях НРА «Рюрік», присвячених визначенню  

надійності банківської системи України. 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено аналітичним департаментом НРА «Рюрік» на основі даних національних рейтингових агентств: 
РА «Експерт-Рейтинг» (режим доступу: http://www.expert-rating.com), РА «ІBI-Rating» (режим доступу: 
http://www.ibi.com.ua/), РА «Кредит-Рейтинг» (режим доступу: http://www.credit-rating.ua/); міжнародних рейтингових 
агентств: «Fitch Ratings» (режим доступу: http://www.fitchratings.ru/), «Moody’s» (режим доступу: http://www.moodys.com/), 
«Standard & Poor's» (режим доступу: http://www.standardandpoors.com/); а також власних баз даних.  

Повна версія спеціального дослідження розміщена у вільному доступі на офіційному сайті Агентства (www.rurik.com.ua). 
 
Відповідальний за випуск: 
Директор з розвитку НРА «Рюрік», к.е.н., Долінський Леонід Борисович, тел. (044) 383-04-76; 
 
Відповідальний аналітик: 
Ковальчук Олександр Сергійович, тел. (044) 484-00-53 (вн. 109). 

http://www.expert-rating.com/
http://www.ibi.com.ua/
http://www.credit-rating.ua/
http://www.fitchratings.ru/
http://www.moodys.com/
http://www.standardandpoors.com/
http://www.rurik.com.ua/
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Додатки 

Додаток 1. Розрахунок середньозваженого рейтингу по першій групі банків 

№ Назва Банку Активи 
Рівень 

рейтингу 
Вага Бали 

З врахуванням 
ваги 

1 ПРИВАТБАНК 145 118 473 uaAA 0,21 8 1,71 

2 УКРЕКСІМБАНК 75 103 435 uaAA 0,11 8 0,89 

3 ОЩАДБАНК 73 968 478 uaA 0,11 7 0,76 

4 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 51 347 408 uaAA 0,08 8 0,61 

5 УКРСОЦБАНК 40 206 926 uaAAA 0,06 9 0,53 

6 ПРОМІНВЕСТБАНК 38 160 931 uaAA 0,06 8 0,45 

7 ВТБ БАНК 37 067 206 uaAAA 0,05 9 0,49 

8 
ПЕРШИЙ УКР.МІЖНАРОДНИЙ 
БАНК 34 866 052 uaA 0,05 7 0,36 

9 УКРСИББАНК 32 868 231 uaAAA 0,05 9 0,44 

10 АЛЬФА-БАНК 27 964 574 uaBBB 0,04 6 0,25 

11 ДЕЛЬТА БАНК 23 216 416 uaA 0,03 7 0,24 

12 ОТП БАНК 22 784 720 uaAA 0,03 8 0,27 

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 22 006 642 uaBBB 0,03 6 0,19 

14 БРОКБІЗНЕСБАНК 18 940 271 uaAA 0,03 8 0,22 

15 УКРГАЗБАНК 18 157 477 uaBBB 0,03 6 0,16 

16 
ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ 
РОСІЇ 16 932 522 uaAA 0,02 8 0,20 

 
СУМА 678 709 762    7,77 

 

 

Додаток 2. Розрахунок середньозваженого рейтингу по другій групі банків 

№ Назва Банку Активи Рівень рейтингу Вага Бали З врахуванням ваги 

1 КРЕДИТПРОМБАНК 12,507,722 uaBBB 0.09 6 0.52 

2 IHГ БАНК УКРАЇНА 10,771,234 uaAAA 0.08 9 0.68 

3 БАНК ФОРУМ 10,474,126 uaAA 0.07 8 0.58 

4 "ПІВДЕННИЙ" 10,208,339 uaA 0.07 7 0.50 

5 ЕРСТЕ БАНК 10,005,837 uaAA 0.07 8 0.56 

6 "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА" 9,179,257 uaBBB 0.06 6 0.38 

7 ВIEЙБI БАНК 9,128,325 uaBB 0.06 5 0.32 

8 РОДОВІД БАНК 9,012,494 uaB 0.06 4 0.25 

9 БАНК КРЕДИТ ДНІПРО 8,555,919 uaA 0.06 7 0.42 

10 СВЕДБАНК   8,419,467 uaAA 0.06 8 0.47 

11 "ХРЕЩАТИК" 7,392,178 uaBBB 0.05 6 0.31 

12 ІМЕКСБАНК 7,303,895 uaBBB 0.05 6 0.31 

13 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК 6,891,616 uaAAA 0.05 9 0.43 

14 УНІВЕРСАЛ БАНК 6,461,455 uaAA 0.05 9 0.41 

15 ПРАВЕКС-БАНК 5,805,819 uaAAA 0.04 0 0.00 

16 БТА БАНК   5,743,828 uaBBB 0.04 6 0.24 

17 "КИЇВСЬКА РУСЬ"  5644180 uaBBB 0.04 6 0.24 

 CУМА 143 505 691    6,61 
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Додаток 3. Розрахунок середньозваженого рейтингу по третій групі банків 

№ Назва Банку Активи 
Рівень 

рейтингу 
Вага Бали 

З врахуванням 
ваги 

1 "СОЮЗ" 4 584 535 uaBBB 0,06 6 0,39 

2 МАРФІН БАНК  4 563 473 uaA 0,06 7 0,45 

3 ПІВДЕНКОМБАНК  4 562 282 uaBBB 0,06 6 0,39 

4 МЕГАБАНК 4 540 029 uaA 0,06 7 0,45 

5 "ТАВРИКА" 4 384 594 uaBBB 0,06 6 0,37 

6 ПІРЕУС БАНК МКБ 4 160 707 uaA 0,06 7 0,41 

7 УКРІНБАНК 3 993 709 uaBBB 0,06 6 0,34 

8 АКТАБАНК  3 801 811 uaBBB 0,05 6 0,32 

9 КРЕДOБАНК 3 794 117 uaBBB 0,05 6 0,32 

10 ПЛАТИНУМ БАНК 3 754 956 uaA 0,05 7 0,37 

11 "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ" 3 718 071 uaBBB 0,05 6 0,31 

12 АКТИВ - БАНК 3 404 378 uaBBB 0,05 6 0,29 

13 БМ БАНК 3 367 605 uaAAA 0,05 9 0,43 

14 ЗЛАТОБАНК 3 232 988 uaBBB 0,05 6 0,27 

15 
УКРАЇНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ 
БАНК 3 220 197 uaBBB 0,05 6 0,27 

16 УКРАЇНСЬКИЙ БІЗНЕС БАНК  3 122 314 uaBBB 0,04 6 0,26 

17 ЄВРОГАЗБАНК  2 982 023 uaBBB 0,04 6 0,25 

18 ТЕРРА БАНК 2 913 450 uaBBB 0,04 6 0,25 

19 ДІАМАНТБАНК 2 863 898 uaBBB 0,04 6 0,24 

 CУМА 70 965 137    6,38 
 

 

Додаток 4. Розрахунок середньозваженого рейтингу по четвертій групі банків 

№ Назва Банку Активи 
Рівень 

рейтингу 
Вага Бали 

З врахуванням 
ваги 

1 СЕБ БАНК 3 227 855 uaAAA 0,05 9 0,47 

2 КОНВЕРСБАНК 2 821 099 uaBBB 0,05 6 0,28 

3 "КИЇВ" 2 703 748 uaBBB 0,04 6 0,26 

4 ЕКСПРЕС-БАНК 2 660 779 uaBBB 0,04 6 0,26 

5 IНТЕГРАЛ - БАНК 2 514 593 uaBBB 0,04 6 0,25 

6 ПРОКРЕДИТ БАНК 2 404 819 uaAAA 0,04 9 0,35 

7 ТАСКОМБАНК 2 395 752 uaBBB 0,04 6 0,23 

8 
БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА 
ЗАОЩАДЖЕНЬ 2 361 851 uaBBB 0,04 6 0,23 

9 ЕРДЕ БАНК 2 255 086 uaBBB 0,04 6 0,22 

10 ФІНБАНК 2 190 788 uaBBB 0,04 6 0,21 

11 БАНК КАМБІО 1 902 148 uaBBB 0,03 6 0,19 

12 ФОРТУНА-БАНК 1 889 030 uaBBB 0,03 6 0,18 

13 МІСТО БАНК 1 832 204 uaBBB 0,03 6 0,18 

14 ЕНЕРГОБАНК 1 816 641 uaA 0,03 7 0,21 

15 
МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
БАНК 1 802 259 uaBBB 0,03 6 0,18 

16 "ГЛОБУС" 1 784 083 uaBBB 0,03 6 0,17 

17 АСТРА БАНК 1 727 402 uaA 0,03 7 0,20 

18 БАНК ПЕРШИЙ 1 513 725 uaBBB 0,02 6 0,15 

19 КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК  1 506 413 uaA 0,02 7 0,17 

20 "ДАНІЕЛЬ" 1 485 513 uaBBB 0,02 6 0,15 
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     Продовження Додатку 4 

21 ІДЕЯ БАНК 1 480 729 uaBBB 0,02 6 0,14 

22 БАНК РУСКИЙ СТАНДАРТ 1 453 843 uaBBB 0,02 6 0,14 

23 
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК 
РОЗВИТКУ 1 442 311 uaA 0,02 7 0,16 

24 БАНК ЗОЛОТІ ВОРОТА 1 369 764 uaBBB 0,02 6 0,13 

25 "ЮНЕКС" 1 265 954 uaBBB 0,02 6 0,12 

26 АВАНТ-БАНК 1 200 272 uaBBB 0,02 6 0,12 

27 "БАЗИС" 1 123 946 uaBBB 0,02 6 0,11 

28 УКРГАЗПРОМБАНК 1 087 627 uaBBB 0,02 6 0,11 

29 "КАПІТАЛ" 1 083 739 uaBBB 0,02 6 0,11 

30 АВТОКРАЗБАНК 1 059 233 uaBBB 0,02 6 0,10 

31 ЄВРОБАНК 1 038 370 uaBBB 0,02 6 0,10 

32 БАНК ПЕТРОКОММЕРЦ-УКРАЇНА 992 820 uaBBB 0,02 6 0,10 

33 ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 916 810 uaBBB 0,01 6 0,09 

34 "ЛЬВІВ" 772 282 uaBBB 0,01 6 0,08 

35 ФІНРОСТБАНК 757 152 uaBBB 0,01 6 0,07 

36 РАДИКАЛ БАНК 645 508 uaBBB 0,01 6 0,06 

37 АГРОКОМБАНК 560 656 uaBBB 0,01 6 0,05 

38 РЕАЛ БАНК 527 695 uaBBB 0,01 6 0,05 

39 ДІАПАЗОН-МАКСИМУМ БАНК 397 236 uaBBB 0,01 6 0,04 

40 УООПСПІЛКА 421 673 uaBBB 0,01 6 0,04 

41 БАНК СІЧ 352 987 uaBBB 0,01 6 0,03 

42 ПРОФІН БАНК 335 438 uaA 0,01 7 0,04 

43 
КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ 
БАНК 318 775 uaBBB 0,01 6 0,03 

44 ІНТЕРКРЕДИТБАНК 163 050 uaBBB 0,00 6 0,02 

 СУМА 61 357 902    6,37 

 

 

Додаток 5. Розрахунок середньозваженого рейтингу для банківської системи 

№ Назва Банку Активи 
Рівень 

рейтингу 
Вага Бали 

З врахуванням 
ваги 

1 ПРИВАТБАНК 145118473 uaAA 0,15 8 1,21 

2 УКРЕКСІМБАНК 75103435 uaAA 0,08 8 0,63 

3 ОЩАДБАНК 73968478 uaA 0,08 7 0,54 

4 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 51347408 uaAA 0,05 8 0,43 

5 УКРСОЦБАНК 40206926 uaAAA 0,04 9 0,38 

6 ПРОМІНВЕСТБАНК 38160931 uaAA 0,04 8 0,32 

7 ВТБ БАНК 37067206 uaAAA 0,04 9 0,35 

8 ПЕРШИЙ УКР.МІЖНАРОДНИЙ БАНК 34866052 uaA 0,04 7 0,26 

9 УКРСИББАНК 32868231 uaAAA 0,03 9 0,31 

10 АЛЬФА-БАНК 27964574 uaBBB 0,03 6 0,18 

11 ДЕЛЬТА БАНК 23216416 uaA 0,02 7 0,17 

12 ОТП БАНК 22784720 uaAA 0,02 8 0,19 

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 22006642 uaBBB 0,02 6 0,14 

14 БРОКБІЗНЕСБАНК 18940271 uaAA 0,02 8 0,16 

15 УКРГАЗБАНК  18157477 uaBBB 0,02 6 0,11 

16 ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ РОСІЇ 16932522 uaAA 0,02 8 0,14 

17 КРЕДИТПРОМБАНК 12507722 uaBBB 0,01 6 0,08 
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18 IHГ БАНК УКРАЇНА 10771234 uaAAA 0,01 9 0,10 

19 БАНК ФОРУМ 10474126 uaAA 0,01 8 0,09 

20 "ПІВДЕННИЙ" 10208339 uaA 0,01 7 0,07 

21 ЕРСТЕ БАНК 10005837 uaAA 0,01 8 0,08 

22 "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА" 9179257 uaBBB 0,01 6 0,06 

23 ВIEЙБI БАНК 9128325 uaBB 0,01 5 0,05 

24 РОДОВІД БАНК 9012494 uaB 0,01 4 0,04 

25 БАНК КРЕДИТ ДНІПРО 8555919 uaA 0,01 7 0,06 

26 СВЕДБАНК   8419467 uaAA 0,01 8 0,07 

27 "ХРЕЩАТИК" 7392178 uaBBB 0,01 6 0,05 

28 ІМЕКСБАНК 7303895 uaBBB 0,01 6 0,05 

29 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК 6891616 uaAAA 0,01 9 0,06 

30 УНІВЕРСАЛ БАНК 6461455 uaAA 0,01 9 0,06 

31 ПРАВЕКС-БАНК 5805819 uaAAA 0,01 0 0,00 

32 БТА БАНК   5743828 uaBBB 0,01 6 0,04 

33 "КИЇВСЬКА РУСЬ"  5644180 uaBBB 0,01 6 0,04 

34 "СОЮЗ" 4584535 uaBBB 0,00 6 0,03 

35 МАРФІН БАНК  4563473 uaA 0,00 7 0,03 

36 ПІВДЕНКОМБАНК  4562282 uaBBB 0,00 6 0,03 

37 МЕГАБАНК 4540029 uaA 0,00 7 0,03 

38 "ТАВРИКА" 4384594 uaBBB 0,00 6 0,03 

39 ПІРЕУС БАНК МКБ 4160707 uaA 0,00 7 0,03 

40 УКРІНБАНК 3993709 uaBBB 0,00 6 0,03 

41 АКТАБАНК  3801811 uaBBB 0,00 6 0,02 

42 КРЕДOБАНК 3794117 uaBBB 0,00 6 0,02 

43 ПЛАТИНУМ БАНК 3754956 uaA 0,00 7 0,03 

44 "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ" 3718071 uaBBB 0,00 6 0,02 

45 АКТИВ - БАНК 3404378 uaBBB 0,00 6 0,02 

46 БМ БАНК 3367605 uaAAA 0,00 9 0,03 

47 ЗЛАТОБАНК 3232988 uaBBB 0,00 6 0,02 

48 УКРАЇНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ БАНК 3220197 uaBBB 0,00 6 0,02 

49 УКРАЇНСЬКИЙ БІЗНЕС БАНК  3122314 uaBBB 0,00 6 0,02 

50 ЄВРОГАЗБАНК  2982023 uaBBB 0,00 6 0,02 

51 ТЕРРА БАНК 2913450 uaBBB 0,00 6 0,02 

52 ДІАМАНТБАНК 2863898 uaBBB 0,00 6 0,02 

53 СЕБ БАНК 3227855 uaAAA 0,00 9 0,03 

54 КОНВЕРСБАНК 2821099 uaBBB 0,00 6 0,02 

55 "КИЇВ" 2703748 uaBBB 0,00 6 0,02 

56 ЕКСПРЕС-БАНК 2660779 uaBBB 0,00 6 0,02 

57 IНТЕГРАЛ - БАНК 2514593 uaBBB 0,00 6 0,02 

58 ПРОКРЕДИТ БАНК 2404819 uaAAA 0,00 9 0,02 

59 ТАСКОМБАНК 2395752 uaBBB 0,00 6 0,02 

60 
БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА 
ЗАОЩАДЖЕНЬ 2361851 uaBBB 0,00 6 0,01 

61 ЕРДЕ БАНК 2255086 uaBBB 0,00 6 0,01 

62 ФІНБАНК 2190788 uaBBB 0,00 6 0,01 
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63 БАНК КАМБІО 1902148 uaBBB 0,00 6 0,01 

64 ФОРТУНА-БАНК 1889030 uaBBB 0,00 6 0,01 

65 МІСТО БАНК 1832204 uaBBB 0,00 6 0,01 

66 ЕНЕРГОБАНК 1816641 uaA 0,00 7 0,01 

67 
МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
БАНК 1802259 uaBBB 0,00 6 0,01 

68 "ГЛОБУС" 1784083 uaAAA 0,00 9 0,02 

69 АСТРА БАНК 1727402 uaA 0,00 7 0,01 

70 БАНК ПЕРШИЙ 1513725 uaBBB 0,00 6 0,01 

71 КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК  1506413 uaA 0,00 7 0,01 

72 "ДАНІЕЛЬ" 1485513 uaBBB 0,00 6 0,01 

73 ІДЕЯ БАНК 1480729 uaBBB 0,00 6 0,01 

74 БАНК РУСКИЙ СТАНДАРТ 1453843 uaBBB 0,00 6 0,01 

75 ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ 1442311 uaA 0,00 7 0,01 

76 БАНК ЗОЛОТІ ВОРОТА 1369764 uaBBB 0,00 6 0,01 

77 "ЮНЕКС" 1265954 uaBBB 0,00 6 0,01 

78 АВАНТ-БАНК 1200272 uaBBB 0,00 6 0,01 

79 "БАЗИС" 1123946 uaBBB 0,00 6 0,01 

80 УКРГАЗПРОМБАНК 1087627 uaBBB 0,00 6 0,01 

81 "КАПІТАЛ" 1083739 uaBBB 0,00 6 0,01 

82 АВТОКРАЗБАНК 1059233 uaBBB 0,00 6 0,01 

83 ЄВРОБАНК 1038370 uaBBB 0,00 6 0,01 

84 БАНК ПЕТРОКОММЕРЦ-УКРАЇНА 992820 uaBBB 0,00 6 0,01 

85 ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 916810 uaBBB 0,00 6 0,01 

86 "ЛЬВІВ" 772282 uaBBB 0,00 6 0,00 

87 ФІНРОСТБАНК 757152 uaBBB 0,00 6 0,00 

88 РАДИКАЛ БАНК 645508 uaBBB 0,00 6 0,00 

89 АГРОКОМБАНК 560656 uaBBB 0,00 6 0,00 

90 РЕАЛ БАНК 527695 uaBBB 0,00 6 0,00 

91 "УКООПСПІЛКА" 421673 uaAAA 0,00 9 0,00 

92 ДІАПАЗОН-МАКСИМУМ БАНК 397236 uaBBB 0,00 6 0,00 

93 БАНК СІЧ 352987 uaBBB 0,00 6 0,00 

94 ПРОФІН БАНК 335438 uaA 0,00 7 0,00 

95 
КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ 
БАНК 318775 uaBBB 0,00 6 0,00 

96 ІНТЕРКРЕДИТБАНК 163050 uaBBB 0,00 6 0,00 

  СУМА 956 744 248       7,40 

 

 

Додаток 6. Перелік банків, що не мають рейтинги 

№ Назва Банку Активи Група 

1 "НАДРА" 26739232 І 

2 УНIКРЕДИТ БАНК 6555815 ІІ 

3 СІТІБАНК (УКРАЇНА)   5574256 ІІ 

4 КІБ КРЕДІ АГРІКОЛЬ 4221570 ІІІ 

5 БАНК 3/4 3399401 ІІІ 

6 IНДУСТРІАЛБАНК 3388027 ІІІ 
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7 ФОЛЬКСБАНК 2944205 ІV 

8 БАНК КІПРУ 2646525 ІV 

9 "HАЦІОНАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ" 2361682 ІV 

10 ЕКСПОБАНК 2191596 ІV 

11 "АРКАДА" 1546312 ІV 

12 "ДЕМАРК" 1526775 ІV 

13 БАНК МЕРКУРІЙ 1518160 ІV 

14 АКЦЕНТ-БАНК 1364691 ІV 

15 АПЕКС-БАНК 1287885 ІV 

16 ПОЛТАВА - БАНК 1237338 ІV 

17 "ТК КРЕДИТ" 1090624 ІV 

18 ДІВІ БАНК 1090526 ІV 

19 "УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ СВІТ" 1050447 ІV 

20 ЄКАТЕРИНОСЛАВСЬКИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 1010217 ІV 

21 БАНК УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ 967286 ІV 

22 БАНК НАЦІОНАЛЬНИЙ КРЕДИТ 955432 ІV 

23 КОМІНВЕСТБАНК 878968 ІV 

24 "НОВИЙ" 802405 ІV 

25 ЗАХІДІНКОМБАНК 795553 ІV 

26 "ПОРТО-ФРАНКО" 785079 ІV 

27 БАНК РЕНЕСАНС КАПІТАЛ 745120 ІV 

28 "ПРЕМIУМ" 719135 ІV 

29 МЕТАБАНК 705496 ІV 

30 "КОНТРАКТ" 644985 ІV 

31 БАНК БОГУСЛАВ 615048 ІV 

32 "ГРАНТ" 591002 ІV 

33 ЧОРНОМОРСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ ТА РЕКОНСТР. 590455 ІV 

34 УНIКОМБАНК 587141 ІV 

35 СТАРОКИЇВСЬКИЙ БАНК 583210 ІV 

36 "МОРСЬКИЙ" 547856 ІV 

37 УКРКОМУНБАНК 525148 ІV 

38 ІНПРОМБАНК 486280 ІV 

39 КЛАСИКБАНК 471065 ІV 

40 IНВЕСТБАНК 459008 ІV 

41 "ТРАСТ-КАПІТАЛ" 458253 ІV 

42 ПРОМЕКОНОМБАНК 458047 ІV 

43 ЄВРОПРОМБАНК 456211 ІV 

44 АСВІО БАНК 453513 ІV 

45 ДОЙЧЕ БАНК ДБУ 450544 ІV 

46 ПОЛІКОМБАНК 411823 ІV 

47 АКОРДБАНК 405780 ІV 

48 РЕГІОН-БАНК 404374 ІV 

49 "АКСІОМА" 402968 ІV 

50 ФІНЕКСБАНК 394254 ІV 

51 БАНК ВОСТОК 392434 ІV 
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52 ЛЕГБАНК 391575 ІV 

53 IНТЕРБАНК 377735 ІV 

54 КРЕДИТВЕСТ БАНК 375973 ІV 

55 АРТЕМ-БАНК 367513 ІV 

56 БАНК ТРАСТ 325816 ІV 

57 "ЦЕНТР" 293370 ІV 

58 "СТОЛИЧНИЙ" 286561 ІV 

59 КРЕДИТ ОПТИМА БАНК 283813 ІV 

60 "КОНКОРД" 280159 ІV 

61 "СТАНДАРТ" 279285 ІV 

62 МОТОР-БАНК 263045 ІV 

63 ОКСІ БАНК 258426 ІV 

64 БАНК РИНКОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 231638 ІV 

65 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК РАЦІОН.ФІНАНС. 231050 ІV 

66 "ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ" 227553 ІV 

67 ПРОМИСЛОВО-ФІНАНСОВИЙ БАНК 225580 ІV 

68 ПРАЙМ-БАНК 224194 ІV 

69 БАНК НАРОДНИЙ КАПIТАЛ 202854 ІV 

70 ГРІН БАНК 194368 ІV 

71 РАДАБАНК 169219 ІV 

72 УКРБУДІНВЕСТБАНК 162733 ІV 

73 БАНК ВЕЛЕС 162310 ІV 

74 "ФАМІЛЬНИЙ" 161320 ІV 

75 УКРАЇНСЬКИЙ БАНК РЕКОНСТР.ТА РОЗВ. 157335 ІV 

76 ТММ-БАНК 136389 ІV 

77 БАНК АЛЬЯНС 135273 ІV 

78 СХІДНО-ПРОМИСЛ.КОМЕРЦ.БАНК 132447 ІV 

79 БАНК СТОЛИЦЯ 101348 ІV 

 СУМА 99 733 795   
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означати передачі будь-кому будь-яким чином будь-яких авторських чи суміжних прав НРА «Рюрік» або третій стороні. Будь-який продукт, процес або 
технологія, зазначена в цьому документі, може бути об'єктом інших прав інтелектуальної власності НРА «Рюрік» і може не бути ліцензованою. 
Ця публікація надається за принципом «як є», без жодних гарантій, прямих або непрямих включно, але не обмежуючись непрямими гарантіями її товарної 
цінності, придатності для певних цілей або відсутності порушення авторських прав. 
Будь-яка публікація НРА «Рюрік» може містити неточності й помилки. У публікації можуть вноситися зміни, які відображаються в наступних виданнях цих 
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Якщо особа, що ознайомилася зі змістом опублікованого документа НРА «Рюрік» надсилає електронною поштою чи будь-яким іншим способом питання, 
коментарі, припущення й т. ін. щодо змісту документа НРА «Рюрік», вони вважаються не конфіденційними й НРА «Рюрік» не несе стосовно цієї інформації 
жодних зобов'язань і має право вільно використовувати, відтворювати, поширювати таку інформацію без будь-яких обмежень. 
Далі, НРА «Рюрік» має право вільно використовувати отримані таким чином ідеї, ноу-хау й технології в будь-яких цілях включно, але не обмежуючись 
розробкою, виробництвом і маркетингом продуктів і послуг, де використовуються ці ідеї. 
Всі права захищені. НРА «Рюрік» не несе відповідальності за статистичні дані, взяті з офіційних сайтів державних органів України або інших юридичних осіб. 
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